
ZAPISNIK SA 33. SJEDNICE UO SAMOSTALNOG SINDIKATA RADNIKA U BHRT-u, u mandatu 
2023/2027, koja je održana u srijedu, 24.3.2026. godine u 12 sati i 30 minuta u sindikalnoj 
kancelariji 304. 
 
Prisutni: Dž.Kahrica; E.Fočo; M.Herac; Samir Gadžo; M.Baručija; M.Džihanić; M.Erić; Ekrem Agić;  
Merima K.P. i Brkić Samir 
Odsutni: D.Miljević; S.Kavazović;Alen Pavić;Omer Bukić;  Sanin Vila ; S.Saljihi; Kerim Hurla i Edis D 
 
 
Dnevni red: 
1. Zapisnik  sa 32. redovne i 6.vanredne sjednice UO SSR u BHRT-u  
2. Aktualna situacija 
3.           Skupština (priprema) 
4. Finansije  
     -  Blagajnički izvještaj za mjesec   februar 2026. godine 
     -  Izvještaj Adriatic osiguranje  za mjesec februar 2026. godine 
     -   Izvještaj  Fitnes centar 
     -  Dan RTV 10.04. 
5. Pomoć 
       -  Pomoć članovima sindikata za mjesec  februar 2026. godine 
6. Razno 
 
Ad 1. Podpresjednik  K. Džemal je na osnovu člana 35. Statuta Samostalnog sindikata radnika u BHRT-
u, otvorio 33.redovnu sjednicu UO SSR u BHRT-u, u mandatu 2023/2027.g i predložio dnevni red koji 
je jednoglasno usvojen, kao i Zapisnik sa 32.redovne sjednice i 6.vanredne sjednice UO  sindikata.  
 
Ad 2. Potpredsjednik K.Džemal je upoznao prisutne sa aktualnom situacijom kada je upitanju „kriza 
nad krizama“ u kojoj se nalazi BHRT-e. 
Predočio je prisutnim članovima UO sve aktivnosti koje je rukovodstvo SSR u BHRT-u radilo u periodu 
od 18.02.2026.do 24.03.2026. 
18.02.Visoki predstavnik odgovorio je na naš dopis a koji je proslijeđen u viber grupi svim članovima 
UO. 19.02. potpredsjednik E.Fočo dao je izjavu za Slobodnu Evropu o teškoj situaciji u kojoj se nalaze 
radnici BHRT-a, 23.02.izjava za BHT-e u vezi zahtjeva Uredu OHR-a i visokom predstavniku Šmitu, 
24.02. Edis Fočo je dao izjave za N1 i Novu BH. Istovremeno 24.02. smo ponovo poslali dopis 
visokompredstavniku kristijanu Šmitu u vezi dopisa šest delegata Doma naroda ,da jedino on može 
interventno pomoći BHRT-u. 
25.02. izjava za TV SA,ponovo E.Fočo,specijalna emisija BHT-a M.Herac dala izjavu. 
27.02. dobilipoziv za sjednicu Komisije za informisanje federalnog parlamenta u vezi našeg dopisa iz 
januara  da se u dnevni red Doma naroda federalnog parlamenta stavi Izmjena zakona o izvršnom 
postupku u FBIH. 
03.03.2026.g ponovo smo pisali Uredu OHR-a i pzvali Visokog predstavnika da nas primi ili da posjeti 
prostore u kojima radimo,da obiđe BHRT. U istom periodu pripremili smo i spiskove za bonove za 
8.mart za Dan žena.Dobili smo i pismo podrške iz Saveza samostalnog sindikata BIH. 
04.03. potpredsjednik E.Fočo je dao izjavu za BHT o Izmjeni zakona o izvršnom postupku,istog dana 
dobili smo i odgovor od visokog predstavnika koji je rekao da zbog ranije preuzetih obaveza nema 
vremena da se sastane s nama i ponobno nas uputio na domaće vlasti koje bi po njemu trebale riješiti 
problem stabilnog finansiranja BHRT-a. 
05.03. podijeljeni su poklon bonovi članicama SSRuBHRT-u za Dan žena,8.mart. 
06.03. pokušaj održavanja sjednice Doma naroda PSBIH ali neuspješno jer nije bilo kvoruma i SNSD i 
HDZ BIH  nisu učestvovali,tako da nismo ni stigli na dnevni red. 
07.03. Vlada F BiH donijela odluku o donaciji u izbornoj godini javnim emiterima RTVFBIH i RTHB po 5 
miliona KM. 



10.03.izjava za BHRT Mubera Herac. 
11.3. rukovodstvo Sindikata prisustvovalo je sastanku Komisije za informisaanje PSFBIH.E.Fočo je dao 
izjavu za medije. Ono što smo saznali je da oni ne znaju ni u kojoj je fazi ta izmjena Zakona ali da će 
provjeriti i pokrenuti s „mrtve tačke“ .Predsjednica MKPašalić je izvjestila prisutne članove UO da  je 
nakon te  sjednice kontaktirala bivšu delegatkinju Sanelu Prašović-Gadžo koja joj je rekla da će preko 
L.Prlić,dvije delegatkinje u DN PSFBIH M Pekić i B Kapo,da lje to preuzeti i tražiti da se stavi na dnevni 
red i u konačnici i usvoji ta Izmjena Zakona o izvršnom postupku koja bi bila značajna za prikupljanje 
RTV takse na cijelm području Federacije BIH. 
K Džemal je obavijestio članove UO i da su nakon pitanja člana Komisije Mešalića kako da nam 
konkretno pomognu sa nivoa federacije,mi im objasnili koliko smo već puta bili kod federalnog 
premijera ali bez konkretne pomoći,samo obećanja. Onda je Komisija za informisanje donijela 
zaključak da će tražiti –zahtijevati od Vlade FBIH i federalnog parlamenta da se pomogne BHRT-u.Mi 
smo samo insistirali da pomoć bude upućena isključivo radnicima. 
Indikativno je da smo istog dana dobili poziv iz Ureda premijera Nikšića do kojeg smo proteklih 7 
mjeseci bezuspješno pokušali doći ali taj dan nas zove da dođemo sutra 12.4. na sastanak u Uredu 
premijera. 
Redsjednica MKPašalić i potpredsjednik Dž Kahrica su pojasnili članovima UO na koji je način tekao 
sastanak kod premijera,na početku je bio vrlo mučan i na ivici svađe,da bi se na sredini našli na istom 
da se pokuša na bilo koji način pomoći uposlenicima BHRT-a.Ono što smo mi svo vrijeme insistirali je 
da pomoć bude proslijeđena isključivo radnicima,svakome isto,koliko god da odobre pomoć.Uz 
pomoć svog savjetnika iz Vlade G.Miraščića,federalni premijer je rekao da će tako i biti napraviće 
Odluku o dodjeli neoporezovane pomoći od milion KM BHRT-u a uz to će ići instrukcija-obrazloženje 
da se po radniku podijeli 1200 KM jednokratno. Na tom sastanku dogovoreno je da,obzirom da dobar 
dio naših uposlenika radi za RTV FBIH po Cjenovniku iz 2006.g iako je bilo obećanje da će ga 
promijeniti.Zbog toga smo mi tražili da premijer organizuje neku medijaciju na kojoj bi bili 
rukovodstvo BHRTa i FTV-a i oba sindkata sa premijerom.Malo se nećkao ali je na kraju pristao. 
13.03. smo održali sastanak sa v.d. generalnog direktora B.karamehmedovićem,kojeg smo izvjestili 
šta smo ispregovarali sa federalnim premijerom.Obzirom da nismo bili sigurni hoćemo li zaista dobiti 
tu pomoć nismo govorili o raspodjeli,samo smo iznijeli naš stav da je s premijerom dogovoreno da 
pomoć ide isključivo radnicima, jednokratno. 
17.3. predsjednica MKPašalić je kontaktirala generalnog direktora Elektroprivrede S.Buljubašića jer se 
finansijskoj službi niko nije javljao iz finansijske službe EP BIH a trebali su da nam prebace tranšu 
novca ,kako bi isplatili plaće prije Bajrama.Rijećili smo i tu krizu i ujutro su im se javili iz EP BIH i 
proslijedili sredstva. 
Ono što je za nas jako važno jeste gostovanje federalnog premijera u emisiji TVSA u kojoj je zaista sve 
potanko objasnio o dogovoru sa našim Sindikatom o pomoći radnicima,čak je provukao i informaciju 
o medijaciji. 19.04. uoči Bajrama isplažene su plaće radnicima.Međutim,stvorila se konfuzija mešu 
uposlenicima jer je prvobitna objava na našem portalu bila da federalna Vlada daje pomoć BHRT-u.  
Onda smo dan uoči Bajrama krenuli u ofanzivu da  dogovorimo izjave federalnog preijera i 
predsjednice MKPašalić kako bi se decidno objasnilo štaje dogovoreno.iz federalne Vlade su pristali 
na to i 23.04. smo dali izjave,koje su objavljene na web portalu i u programima BHRT-a. 
Odmahnakon toga sastali smo sei sa generalnim direktorom koji iako je pokušao da preusmjeritaj 
novac kada dođe za 2 topla obroka,na što mi nismo pristali,jer se radi isključivo o pomoći radnicima 
federalne vlade a tople obroke radnicima duguje BHRT.Uglavnom shvatio je sve,rekao je da što se 
njega tiče ide sve radnicima,samo da dobiju instrukcije –obrazloženje uz odluku kako bi bili pokriveni 
zakonski. 
Uglavnom u narednom periodu nakon svih zakonskih procedura ta sredstva že biti operativna.ne zna 
se tačno kada ali treba biti oprezan i zbog blokada našeg računa,tako da ćemo to u narednom 
periodu pratiti. Neki krajnji rok je do sredine aprila,dok proslijede sva socijalna davanja. 
 
Ad 3. Skupština 



Potpredsjednik K. Džemal je predložio sve korake koji se trebaju ispoštovati i usaglasiti kako bi bilo 
sve spremno za 11. redovnu Skupštinu. 
Prijedlog se u skladu sa članom 26. Statuta dostavlja predsjedniku Skupštine Dejanu Gariću.  
U prilogu odluke se dostavljaju dokumenti koje je Upravni odbor dužan dostaviti za održavanje 
Skupštine. 
- UO je jednoglasno usvojio prijedlog za Odluku o održavanju 11. redovne Skupštine 
15.04.2026.godine. 
 
- UO je jednoglasno usvojio Odluku o organizaciji 11. Redovne Skupštine Samostalnog sindikata 
radnika u BHRT-u. Ovom odlukom se određuju osobe zadužene za organizaciju 11. Skupštine 
Samostalnog sindikata radnika u BHRT-u, kao i finansijska sredstva potrebna za izvršenje odluke.  
Za organizaciju 11. Skupštine SSR u BHRT-u zadužuju se 2 pomoćna radnika Službe imovine BHRT-a uz 
naknadu od po 25 KM. Za obezbjeđenje Skupštine angažovaće se 2 radnika Službe obezbjeđenja 
BHRT-a, uz naknadu od po 25 KM BHRT-a.  
Ovom odlukom se zadužuje i rukovodstvo Sindikata za pripremu i podjelu materijala za skupštinu,kao 
i pripremu i distribuciju za delegate iz IT centara,poštom. 
Povjerenici pordužnica će dalje morati proslijediti materijale svojim delegatima. 
Također,   donesen je zaključak da će se na sjednici uoči Skupštine donijeti  Odluka o ukupnom 
utrošku finansijskih sredstava za organizaciju Skupštine (dolazak delegata i ostalo). 
 
- UO je jednoglasno usvojio prijedlog Odluke o članovima  verifikacione komisije. 
(Sadin Kavazović, Minka Džihanić i Mustafa Baručija) 
- UO sindikata je jednoglasno usvojio spisak svih delegata za 11. Skupštinu sindikata. 
- UO je jednoglasno usvojio prijedlog Odluke o Izvještaju o radu za 2025. godinu. 
- UO je jednoglasno usvojio prijedlog  Odluke o Programu rada za 2026. godinu 
- UO je jednoglasno usvojio Zaključak zbog smrtnog slučaja,   o izmjeni Odluke o imenovanju organa 
SSR u BHRT-u  (razrješava se dužnosti član Statutarne komisije rahmetli Nermin Hodžić, a na njegovo 
mjesto imenuje se Sabiha Grebović) 
 
Ad 4. Blagajnički izvještaj 

- Blagajnički izvještaj za mjesec  februar  2026. godine je primljen k znanju. 
- Izvještaj o poslovanju sa Adriatic osiguranjem-BSO  za februar  2026.godine je primljen k 

znanju. 
- Izvještaj KF-Fitnes centar za mjesec februar  2026..g primljen je k znanju. 
- Jednoglasno je usvojena Odluka o utrošku sredstava u iznosu od 100 KM za kupovinu cvijeća 

za dan Radiotelevizije Bosne i Hercegovine 10.04.2026.g 
- Izvršna sekretarka M Herac je podnijela izvještaj o kupovini 160 poklon bonova u CM od po 

50 KM,za Dan žena,što je ukupno iznosilo 7.600,00KM. Odluka o utrošku sredstava za poklon 
bonove CM  je jednoglasno usvojena. 

 
Ad 5. Pomoć za mjesec mart 2026.g 

- Komisija za dodjelu pomoći jednoglasno je donijela Odluku o pomoći za mjesec mart u 
ukupnom iznosu od 1.200,00 KM. 
Odluka o pomoći za mjesec mart u ukupnom iznosu od 1.200,00 KM  usvojena  je 
jednoglasno. Jednoglasno je usvojen zaključak da se provjeri da li se može pomoć proslijediti i 
teško bolesnom E.Šehi. 

 
Ad 6. Razno 
Obzirom da dvije uposlenice,su članice sindikata ali nemaju još riješen radno-pravni status i ne mogu 
dobiti pomoć od federalne Vlade donesen je Zaključak da im se dodijeli neka vrsta pomoći od 
Sindikata. 



Pod tačkom razno članovi UO upoznati su i sa zahtjevima koleginica iz Likvidature,oko naknada za 
njihov rad za Sindikat kao i sa prijedlogom za odlazak na Konferenciju o radno –pravnom položaju 
radnika u maju.Rečeno je da prije toga treba razgovarati sa kolegama jer su nam interesi različiti.Mi 
smo pred gašenjem a oni imaju redovna primanja. 
  
 
 
Sjednica je završena u 13 sati i 33 minuta. 
 
Izvršna sekretarka  
    Mubera Herac                                                                  Predsjednica SSR u BHRT-u 
                                                                                                 Merima Kurtović-Pašalić 
 

 


